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Schimbul columbian 

De ce au descris istoricii anul 1492 ca fiind un "punct de cotitură" în istoria lumii? 
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Schimbul columbian... 

 

A dus la îmbunătățirea condițiilor de 

viață în "Lumea Veche". 

A avut un impact teribil asupra 

a milioane de oameni. 

A schimbat alimentele pe 

care le consumăm. 

A schimbat modul de viață al 

diferitelor culturi. 

A dus la creșterea imperiilor 

europene. 

Încă ne afectează în 

zilele noastre. 

 

Boala 

Boli precum variola nu ajunseseră niciodată în America. Acest lucru a însemnat că, în timp ce mulți europeni 

au dezvoltat o imunitate la anumite boli, populațiile indigene din "Lumea Nouă" nu aveau o astfel de 

protecție. Aceste boli au ucis milioane de oameni. Cele mai bune estimări variază între 50% și 90% din 

totalul americanilor indigeni au murit ca urmare a bolilor introduse de europeni - în special variola și rujeola. 

Răspândirea bolilor și moartea pe care au adus-o au avut și alte efecte. De exemplu, a slăbit Imperiul Aztec, 

ceea ce a facilitat cucerirea acestuia de către spanioli în secolul al XVI-lea. Astfel, variola i-a ajutat pe 

spanioli să înceapă să creeze colonii în America Centrală. 

Mișcarea voluntară a persoanelor 

Spania și Portugalia au fost primele două națiuni europene care au început să colonizeze "Lumea Nouă", dar 

nu au fost singurele. Pe măsură ce milioane de americani indigeni mureau din cauza bolilor, a devenit mai 

ușor să se stabilească așezări și colonii în America Centrală și de Sud. Aceste colonii de coloniști au mutat un 

număr mare de europeni în Lumea Nouă. În aceste colonii, europenii au început să își răspândească limba și 

cultura, precum și religia creștină. Acest lucru a slăbit cultura statelor locale. Alte țări europene, cum ar fi 

Marea Britanie, s-au alăturat. Marea Britanie a colonizat diferite insule din Caraibe, precum și coasta de est a 

Americii de Nord. Până în prezent, diferitele țări din Lumea Nouă au procente mari de persoane originare din 

Europa, cum ar fi 84% din Argentina și 76% din Canada. 

Alimente 

Coloniile europene nu au transportat în Lumea Nouă doar oameni, ci și culturi. Acesta a fost în special cazul 

culturilor pe care le doreau, dar pe care nu le puteau cultiva în Europa din cauza climei, cum ar fi bananele, 

cafeaua și mai ales zahărul. Cu noile colonii, aceștia puteau să cultive aceste culturi fără a fi nevoiți să facă 

comerț cu negustori asiatici pentru ele. Acest lucru a însemnat că națiunile europene au devenit mai puțin 

dependente de comerțul cu Orientul pentru anumite produse. Circulația culturilor a fost extrem de importantă 

și în cealaltă direcție. Alimente precum cartofii au devenit disponibile în Europa și puteau crește pe soluri 

slabe. 

Erau, de asemenea, bogate în nutrienți și aveau mai multe calorii, astfel încât oamenii puteau trăi mai mult și aveau o 

dietă mai bună. Alte culturi, cum ar fi roșiile, ardeii iuți, arahidele și porumbul, au fost, de asemenea, mutate din 

America în Europa și Asia. 

Deplasarea forțată a persoanelor 

Când europenii au început să folosească coloniile din Lumea Nouă pentru a cultiva, și-au dat seama că aveau 

nevoie de multă muncă pentru a recolta... Acest l u c r u  a dus la unul dintre cele mai durabile și tragice 

elemente ale schimbului columbian: înrobirea oamenilor. Națiuni europene precum Portugalia, Spania, Franța și 

Marea Britanie au început să înrobească africani din vestul Africii și să-i trimită în noile lor colonii. Africanii 

înrobiți au fost forțați să muncească pe plantații, cultivând plante precum zahărul. Pe măsură ce europenii câștigau 

mai mulți bani, se căuta mai multă forță de muncă, iar ciclul a continuat. În cele din urmă, până la 12 milioane de 

africani au fost înrobiți și forțați să traverseze Oceanul Atlantic în locuri precum Jamaica, America de Nord și 

Brazilia. Comerțul cu oameni înrobiți a avut consecințe de lungă durată, deoarece a slăbit țările africane și a creat 

societăți bazate pe rasă, care au menținut negrii înrobiți în partea de jos a societății. Până în prezent, 98% din 

populația din Haiti este originară din Africa. 

Oameni și cultură 

De-a lungul timpului, acest amestec de culturi, oameni și animale a avut un impact uriaș asupra oamenilor și 

Sarcina voastră este de a colecta dovezi care să susțină următoarele afirmații. 
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culturilor din întreaga lume. De exemplu, stilul de viață al diferitelor triburi indigene a fost schimbat pentru 

totdeauna de introducerea cailor. Caii au permis triburilor indigene să vâneze și să ducă un stil de viață nomad. 

Europenii s-au obișnuit ca alimentele care altădată erau de lux să devină comune. De exemplu, zahărul a 

devenit accesibil la sfârșitul anilor 1600, la fel ca și băuturile de ciocolată. Acestea au schimbat pentru totdeauna 

dietele europene. 

În cele din urmă, circulația culturilor a schimbat bucătăria națională. Pizza sau pastele italiene nu ar fi fost posibile fără 

roșii, iar curry-urile din India sunt posibile doar datorită circulației ardeilor iuți. Ceea ce noi considerăm acum mâncare 

"națională" , de fapt, un amestec de culturi din întreaga lume. 
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